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Уважени Господине Антонио Тајани,

обраћам Вам се као представник нове политичке генерације у Србији са намером да изразим свој најдубљи протест због по мом мишљењу скандалозне одлуке Европског парламента, институције на чијем сте челу да се одузме посланички имунитет лидеру Националног фронта, Марин Ле Пен. Госпођа Ле Пен је један од предводника нове ресуверенистичке политике у Европи и као таква је данас раме уз раме са Владимиром Путином, Виктором Орбаном и свим другим политичарима који желе да Европа више не буде талац Европске Уније. 

Укидањем имунитета Марин Ле Пен само због чињенице да је упозорила на свирепе злочине које данас чине исламистички терористи, Европски парламент је по мом дубоком уверењу угрозио безбедност сваког становника Европе јер је послата порука да је указивање на проблем подложно санкционисању. Подсетићу Вас да је превенција злочина једна од основних техника повећања безбедности, а да би се извршила превенција потенцијалних злочина мора се указати на шта су све спремни исламистички терористи што је управо и урадила гопођа Ле Пен. 

Нажалост, али мој народ јако добро зна шта је џихад јер смо се са тим злом суочавали током деведесетих на подручју Босне и Херцеговине и Косова и Метохије. И баш зато што смо на својој кожи осећали исламистички тероризам ми јако добро разумемо политику Марин Ле Пен и на овај начин јој изражавамо велику подршку.

Мирослав Паровић, лидер Народног слободарског покрета

