Son Excellence l'Ambassadeur de France
 Monsieur Frédéric Mondoloni

Ambassade de France en Serbie
Monsieur l'Ambassadeur,

Nous avons pris la décision de nous adresser à vous par cet intermédiaire car nous sommes sincèrement très inquiets pour la démocratie au pays de France. Nous sommes outrés des pressions que subit le Rassemblement national, parti possédant toutes les caractéristiques du premier et principal parti d'opposition de votre pays. Nous jugeons inimaginable que l'on se serve de moyens tel qu'est le blocage bancaire pour épuiser financièrement ce parti, alors qu'une année à peine nous sépare des élections au Parlement européen, et que le gouvernement de votre pays pense influencer directement de cette façon les résultats de ces élections. 

La France, une des plus anciennes démocraties du monde, doit servir de modèle et d'inspiration à toutes les autres. En tant que parti politique, nous chérissons l'idée que l'Europe a besoin d'un nouvel accord, et c'est dans cet accord que notre pays trouvera sa place. La France démocratique devrait se préparer à reprendre pleinement l'idée d'une Europe indépendante, car nous avons peur que sans cela aucune amélioration ne soit possible, de là notre inquiétude à propos de la voie totalitaire vers laquelle se dirige votre pays.

En écrivant ces lignes nous n'avons eu d'autres pensées que la réalisation d'un geste d'amitié envers votre grande nation, et c'est ainsi que nous vous prions de lire cette lettre. Nous, les Serbes, avons partagé un grand nombre de victoires historiques avec les Français, et c'est ce qui nous fait croire que nous pouvons aussi construire ensemble un meilleur avenir pour l'Europe. 

Vive la Serbie! Vive la France! Vive l'amitié franco – serbe!
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