ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ НАРОДНОГ СЛОБОДАРСКОГ ПОКРЕТА ЗА 2018.
САЖЕТАК: У току 2018. године Народни слободарски покрет је најбоље резултате имао у оквиру ојачавања међународне сарадње у оквиру које су делегације странке биле у Сенату Француске, Европском парламенту у Бриселу, Бундестагу у Берлину и Думи у Москви, конгресу Националног окупљања у Лилу и др. Такође, остварени су контакти и успостављена сарадња са доста европских политичара и интелектуалаца поборника суверенистичке идеологије. У неколико наврата на нашу иницијативу људи са којима сарађујемо су помагали око ствари битних за Републику Србију. Велики изборни успех је направљен на локалним изборима у Аранђеловцу где смо у коалицији са Српском радикалном странком и Бољом Србијом били други на изборима и освојили укупно 6 мандата.
У оквиру унутрашње политике заузета је позиција промоције политике потребе унутрашњег договора око кључних тачака националног и државног интереса, што нас као странку држи и близу и далеко од главних политичких такмаца у овом моменту, а то су Александар Вучић (тј. власт) и Драган Ђилас (СзС тј. највећа опозициона групација). Унутрашња позиција мора да буде ојачана конкретним активностима, али и договором са људима и организацијама сличног идејног опредељења. За очекивати је да ће средином 2019. доћи до реконфигурације политичке сцене јер ће догађаји споља довести до јаснијег груписања политичких чинилаца и то треба дочекати „на ногама“.
Највећи проблеми у раду странке се јављају на локалу јер тамо где имамо одбор, а нисмо у локалном парламенту не постоји довољна мотивисаност за политички рад, док тамо где имамо локалне одборнике имамо велики притисак да ти одборници пређу или у власт или у СзС. У неколико локланих средина, пре свега у региону Јужног Баната и Подунавља било је доста прелазака у СНС и то уз неразумно високе позиције које су ти „наши прелетачи“ добијали, а све због личног анимозитета који постоји од стране регионалног координатора СНС-а према нашој странци. Има и средина где нам се људи значајније прикључују и ту су добри примери Апатин и Шабац у којем очекујемо да у 2019. оформимо одборнички клуб. Други велики проблем су финасије јер доста тешко успевамо да изнађемо потребна годишња средства, те имамо и одређена дуговања која се трудимо да сервисирамо и држимо у одређеним оквирима.
У току 2019. се очекују већи политички потреси у Србији и региону, те стога ми Слободари морамо бити на висини задатка и урадити све да помогнемо да се не десе неки озбиљнији проблеми у држави. Највећи политички изазов биће питање Косова и Метохије и око тога ће се ломити главна политичка копља, док ће се у позадини одвијати борба око НАТО, руског гасовода и кинеских инвестиција. У том смислу може се наметнути и тема ванредних избора или референдума (или обоје) о чему се треба одредити онда када то буде актуелно имајући у виду и македонски случај успелог бојкота референдума и потоњег гажења воље народа у скупштини.  

У Новом Саду, 23.12.2018.
УНУТРАШЊА ПОЛИТИКА: Народни слободарски покрет се наметнуо као странка која се снажно залаже за потребу унутрашњег договора о кључним тачкама националног и државног интереса. Кроз неколико кампања, а посебно кроз акцију „Договор, не подела!“ успели смо да у току 2018. направимо заметак једног потенцијално могућег политичког пола на српској политичкој сцени. Кроз овакав приступ је могуће анимирати пре свега један део интелектуалаца и људи који могу озбиљније утицати на јавно мњење, а што ће посебно бити изражено у времену које је пред нама и у коме ће масовно радити на општој поларизацији друштва, а све са циљем изазивања потенцијалних грађанских сукоба. Проблем је наравно у немогућности масовнијем приступу медијима, а са друге стране организационо нисмо јаки да бисмо на терену могли снажније да промовишемо политичку позицију на којој се налазимо.
У току 2018. смо се као никада до сада успели представити као различити од кључних политичких актера Александра Вучића (тј. власт) и Драгана Ђиласа (СзС тј. доминатан део опозиције). Ово је предуслов за политички развој, али и велика опасност да будемо угушени у атмосфери подела. У току 2019. се очекује велика политичка криза услед које ће потенцијално доћи до реконфигурације владајуће калиције, али и највећег опозиционог блока. Такође, имајући у виду да ће у првом плану бити питање Косова и Метохије, док ће се иза сцене водити жестока битка око НАТО-а, руског гасовода и кинеских инвестиција, не треба искључити ни могућност ванредних избора или референдума (или обоје) те у том смислу треба бити у приправности како би се донела правилна одлука све време имајући у виду и македонски случај са успелим бојкотом феререндума и каснијим политичким поразом и гажањем воље народа у Скупштини.
У години за нама учествовали смо на локалним изборима у Аранђеловцу где смо у коалицији са Српском радикалном странком и Бољом Србијом узели око 13% гласова и укупно 6 мандата чиме се на терену показало да за народњачку политику има простора. Учесвовали смо и на локалним изборима у См. Паланци у коалцији са СРС и ту смо узели око 2%, али смо имали и обиљне опструкције од „наших прелетача“ у СНС, као и од координатора СНС за тај део Србије. На локалу се јављају проблеми у срединама где немамо представнике у локалном парламенту јер су у таквим срединама људи слабо мотивисани за бављење политиком, док у оним срединама где имамо локалне одборнике постоји велики притисак да ти одборници“прелете“ у СНС или СзС. У току 2018. највеће локалне успехе су остварили одбори у Апатину где имамо највећи прилив нових чланова и Шапцу где смо сада са два одборника чиме имамо све већи системски утицај у граду.
У оквиру активне политике заштите српског културног простора и Срба у региону имали смо наступе везане за избре у Републици Српској где смо позивали да Србија не ссме да фаворизује било кога већ да мора заузети став да је Срспка изнад сваког појединца. Све време смо пружали активну подршку Србима у Црној Гори и активно радили на пружању помоћи челницима Демократског фронта.
СПОЉНА ПОЛИТИКА: У току 2018. године урађено је јако пуно на међународном повезивању Народног слободарског покрета. Делегације наше странке су биле на следећим местима и догађајима: Лил (Француска) на конгресу Националног окупљања; Москва на председничким изборима у Русији и у посети Думи; Париз у Сенату (два пута) и у управу регије Долина Оазе (два пута); Берлин у посети Бундестагу, Брисел у посети Европском парламенту. На сва места смо ишли у агенди суверенистичке идеологије и у оквиру те агенде смо ширили круг контаката и ојачавали лобистичку мрежу. Преко наше лобистичке мреже је у току 2018. урађено и неколико за Србију доста битних ствари.
Позиција Народног слободарског покрета је драстично боља у међународним оквирима неголи на унутрашњем плану што је дисбаланс настао пре свега због тога што у Србији тренутно у политици влада политичка механика, а не борба политичких идеја. У том смислу на свима нама је да са једне стране ојачавамо нашу структуру како бисмо могли да у некој мери парирамо тој политичкој механици, а са друге стране морамо сталном кампањом деловати просветитељски на народ како би подигли ниво свести о значају идеологије у политици и у вођењу државе.

РЕСУРСИ: У току 2018. на рад Народног слободарског покрета је потрошено око 5 милиона динара који су обезбеђени махом кроз личну помоћ чланова странке (кроз рад, прилоге, гориво, коришћење аутомобила и сл.), као и кроз помоћ неколико пријатеља из пословног света. Поређења ради, једна странка која је у истраживањима на око 3% годишње троши око 500.000 евра,  а по многим критеријумима је мање видљива и утицајна од НСП-а, а што покзује да се идеологијом може наадоместити и недостатак новца.

Странка има и одређена дуговања (око 1.5 милиона динара) која се „вуку“ већ неколико година и махом се односе на дуговања за закуп просторија. Трудимо се да дугове сервисирамо и држимо у разумним оквирима. Опет примера ради, већина парламентарних странка има блокиране рачуне на износе од више милиона динара, тако да и у том смислу није алармантно, али свакако да се у години пред нама мора појачати активност око проналазака фондова.

Сарадња са медијима је била на коректном нивоу, стим да је уочљива блокада у телевизијама са националном фреквенцијом у којима све заједно у 2018. нисмо имали дуже од шесдесет минута гостовања.

ПРЕПОРУКЕ: 1. Јачати идејну позицију странке као носиоца суверенистичке идеологије и снажног промотера потребе унутрашњег договора о кључним националним и државним питањима. Тражити партнере за овакву политику.
2. Оснаживати унутражњу структуру и кроз разне форме укључивати нове људе у  страначке активности или бочне пројекте.

3. Истрајати на позицији противљења било каквом решавању коначног статуса Косова и Метохије мимо Устава Србије и Резолуције 1244. Инсистирати на решавању свеобухватног српског националног питања на Балкану.

4. У случају превремених избора или референдума (или обоје) донети одлуку у складу са искуством из Македоније у којој је успео бојкот референдума, али је и погажена воља народа каснијим гкасањем у Скупштини.

5. Закључно са крајем априла месеца 2019. извршити ревизију чланства, локалних организација, коалиција на локалном новоу и странку поставити на реалне основе.

6. Наставити снажну подршку бочним пројектима и невладиним организацијама.
7. Помоћи партнерским странкама из ЕУ везано за изборе за Европски парламент и наставити јачање и институционализацију иностраних партнерстава.

8. Појачати рад на обезбеђивању неопходних ресурса за рад странке.
