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ПОЗИВ НА ЗАЈЕДНИШТВО У ТЕШКОМ ВРЕМЕНУ ЗА СРБИЈУ
др Милош Јовановић

председник

Демократска странка Србије

Браће Југовића 2а, Београд

Поштовани господине Јовановићу,
Пишем Вам охрабрен Вашим јавним позивом на потребу дијалога између власти и опозиције чиме би се како Ви кажете избегла погубна ситуација „два јарца на брвну“. Верујем да знате како Народни слободарски покрет, а и ја лично већ месецима заговарамо потребу унутрашњег договора како би се дефинисале црвене линије државног и националног интереса и достојанства. Такође, уверен сам како сте и Ви дубоко свесни да је договор последња брана грађанским сукобима које нам потурају непријатељи нашег народа и државе.
За нас као странку позив на унутрашњи договор није врста медијског трика нити бисмо се икада смели играти са тако озбиљним темама као што су Косово и Метохија, Република Српска, слобода, независност, демократија. Уверени смо како сте и Ви, као и Демократска странка Србије искрени у свом позиву те Вам сходно томе предлажемо да управо наше две политичке партије на делу покажу да су способне да испуне оно о чему јавно причају. Ми смо спремни да заједно са ДСС-ом (али и другим политичким организацијама и угледним појединцима) будемо нуклеус тог тако неопходног унутрашњг договора и да управо ми заједно што би народ рекао „повучемо ногу“ и покренемо позитивне процесе на српској политичкој сцени.
Уверен сам да и Ви осећате како се у Србији негативни процеси убрзавају па због тога не замерите што се овако директно и јавно обраћамо. 

У нади за скорим виђењем желим Вам срећне новогодишње и божићне празнике.

	У Новом Саду 3.1.2019.


	Мирослав Паровић, председник Народног слободарског покрета


