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Маја Гојковић
председник Народне скупштине
Дом Народне скупштине
Трг Николе Пашића 13, Београд
Народна скупштина да постане отворени парламент по питању Косова и Метохије

Поштована Председнице Народне скупштине Републике Србије,
Пишем Вам као предсдник једне ванпарламентарне политичке партије са молбом да овај допис доставите свим посланицима и осталим учесницима седнице посвећене Косову и Метохији. 
Народни слободарски покрет је чврсто на становишту уставног патриотизма јер се у сучају Републике Србије он подудара са вишевековним осећајем националног идентитета. У том смислу сматрамо да је обавеза свих посланика, носиоца власти, као  свих грађана Србије да поштују све одредбе Устава Србије и да у том смислу по питању Косова и Метохије никакве дилеме не сме да буде већ да је све записано у Преамбули највишег правног акта у нашој држави. Ми подсећамо да је статус Косова и Метохије у Уставу Србије дефинисан на основу важеће Резолуције 1244 Савета безбедности УН и да је сходно томе у потпуности у складу са свим нормама међународног поретка и тако дефинисано представља тапију за будућност у којој ћемо свакако лакше вратити пуни суверенитет на целој територији Републике Србије.
Народни слободарски покрет предлаже посланицима Народне скупштине да се упути јавни позив Русији да се у пуном дипломатском капацитету укључи у решавање питања Косова и Метохије. Сматрамо да у преговори у Бриселу доживели крах и да је сходно томе „Брислески споразум“ постао мртво слово на папиру те да је потребно на сваки начин фактичко стање на терену вратити на пређашњее, а то је најједноставније кроз увођење Русије у преговоре имајући у виду да је ова држава снажни подржавалац међународног права и поретка и главни бранитељ Резолуције 1244.

Народни слободарски покрет као политичка партија одговорних људи поздравља одржавање посебне седнице Народне скупштине посвећене Косову и Метохији. Сматрамо да овакве седнице у будућности морају постати правило чиме ће се заменити досадашња лоша пракса да се у Парламенту о овој егзистенцијално важној теми не разговара. Имајући у виду важност теме сматрамо да је потребно да Народна скупштина покрене јавне разговоре о Косову и Метохији у оквиру којих би своје виђење могле да дају јавне личности, струковна и невладина удружења као и политичке организације које тренутно нису парламентарне. Парламент Србије макар по питању Косова и Метохије мора бити дом свих грађана и у потпуности отворена институција јер је стање крајње деликатно, а последице евентуалних лоших одлука могу бити далекосежне. 
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